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Πάλι για παραίτηση μιλά ο Βερέμης 
 
Την πρόθεσή του να παραιτηθεί επανέλαβε ο πρόεδρος του ΕΣΥΠ Θάνος Βερέμης καθώς οι 
αλλαγές στην Ανώτατη Εκπαίδευση φαίνεται ότι μετατίθενται για την επόμενη τετραετία, 
όπως άφησε να εννοηθεί ο πρωθυπουργός προχθές, από το Λονδίνο.  
 

Οπως έγινε γνωστό, ο Κ. Καραμανλής, μιλώντας σε φοιτητές στο London 
School of Economics (LSE), δήλωσε πως διατίθεται να χάσει λίγο χρόνο 
προκειμένου να πετύχει την ευρύτερη δυνατή συναίνεση. «Ο στόχος μου δεν 
είναι να επιβάλω τις απόψεις αλλά να επιτύχω μια μεταρρύθμιση που θα 
φέρει σταθερότητα και θα έχει διάρκεια και αντοχή στον χρόνο». «Αν πάνε 
για την άλλη τετραετία, ποιος ζει και ποιος πεθαίνει», δήλωσε χθες, ο Θ. 
Βερέμης στο ραδιόφωνο του Alpha. Απαντώντας σε ερώτηση σχετική με την 
εκπεφρασμένη πρόθεσή του να παραιτηθεί, ο πρόεδρος του ΕΣΥΠ 
επανέλαβε: «Βέβαια. Δεν ξέρω πού θα είμαι την άλλη τετραετία. Μπορεί να 
είμαι και εκτός Ελλάδας. Αν οι εκλογές γίνουν πρόωρα με προμετωπίδα τότε 
χαλάλι του. Κάτι τέτοιο είχα ακούσει το καλοκαίρι, αλλά έπαψε να παίζει αυτό 
το σενάριο». Ο κ. Βερέμης εξήγησε ότι: «Δεν μπορούμε να περιμένουμε 
ακόμα πολύ για τις μεταρρυθμίσεις από τη στιγμή που συμφωνούν και τα δύο 
μεγάλα κόμματα στις συγκεκριμένες μεταρρυθμίσεις. Από το ΠΑΣΟΚ ήδη ο 
κύριος Πάγκαλος και ο Παπαντωνίου και ο κυρίος Βενιζέλος είναι υπέρ αυτών 

των μεταρρυθμίσεων. Η εκλογή των πρυτάνεων από όλους τους φοιτητές είναι απολύτως 
απαραίτητη και ο περιορισμός της χρονικής διάρκειας των σπουδών σε κάποιο λογικό όριο, αυτά 
είναι τα αυτονόητα με τα οποία συμφωνούν». Στην ίδια συνέντευξη, ο πρόεδρος του ΕΣΥΠ 
επανέλαβε τις θέσεις που διατύπωσε σε διημερίδα που διοργάνωσε πρόσφατα, καλώντας διαπρεπείς 
Ελληνες επιστήμονες του εξωτερικού, προκειμένου να συντηρηθεί η άποψη για την αναγκαιότητα 
άμεσων αλλαγών στα ελληνικά πανεπιστήμια. Τούτο παρά το γεγονός ότι όλα πλέον δείχνουν πως 
το θέμα οδεύει προς τις καλένδες. Επανέλαβε, λοιπόν, χθες, ο κ. Βερέμης -ανάμεσα σε άλλα- ότι οι 
φοιτητικές καταλήψεις είναι «παράνομες και αντισυνταγματικές» και ότι η Βουλγαρία «πάει να γίνει 
σοβαρότερη από τη χώρα μας» ως προς την πανεπιστημιακή εκπαίδευση (σ.σ. στη διημερίδα του, 
δήλωσε ότι αν ο ίδιος δεν μπορούσε να στείλει το παιδί του στην Αγγλία, θα προτιμούσε να το 
στείλει στη Βουλγαρία). 

*Χθες, το βράδυ, πάντως, η υπουργός Παιδείας, Μαριέττα Γιαννάκου, προσκεκλημένη σε εκδήλωση 
του ΤΕΕ, διαβεβαίωνε ότι «οι αλλαγές που έχουν εξαγγελθεί για την Παιδεία προχωρούν με σταθερό 
βήμα». 

 


